



Riaditelia stredných škôl
v územnej pôsobnosti
Regionálneho úradu školskej správy
v Trenčíne

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trenčín
	2023/069-U8	Hrušovská/3226808	4.7.2023

Vec

Opravný a náhradný termín externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky september 2023 - určenie miesta konania

Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne na základe § 77 ods.8 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a na základe získaných údajov o počte prihlásených žiakov a škôl na opravný a náhradný termín externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky

určuje

miesto konania opravnej externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky, ktorá sa uskutoční v dňoch **5. - 7.9.2023**

Slovenský jazyk a literatúra 5.9.2023 :

SPŠ, Bzinská 11, Nové Mesto nad Váhom (všetky okresy TN kraja)

Anglický jazyk B1 6.9.2023 :

SOŠ strojnícka, Športovcov 341/2, Považská Bystrica (okresy TN, NM, MY, IL, PB)

Anglický jazyk B1, B2 6.9.2023 :

SOŠ OaS, J.Kalinčiaka 1, Prievidza (okresy PD, PE, BN, PB, NM, TN)

Anglický jazyk B1 6.9.2023 :

SOŠ Pruské (ÚVV Ilava)

Nemecký jazyk B1 6.9.2023 :

Stredná zdravotnícka škola, Daxnerova 6, Tmava (SZŠ Pov.Bystrica, SOŠ OaS Prievidza)

Matematika 7.9.2023 :

Gymnázium J.Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou (všetky okresy TN kraja)

Ďalšie skutočnosti k príprave a realizácii opravného termínu, náhradného termínu EČ a PFIČ maturitnej skúšky v dňoch 5.-7.9.2023 :

1.zásielku (OH+ bezpečnostné obálky) zašle NÚCEM prostredníctvom kuriéra na školy, na ktorých sa bude realizovať maturitná skúška.

2.zásielku (s testami, CD nosičmi a témami/zadaniami PFIČ) si riaditelia škôl, na ktorých sa bude realizovať opravný termín prevezmú v deň konania na distribučnom mieste Regionálny úrad, školskej správy v Trenčíne, Hviezdoslavova 3, 911 01 Trenčín (2.poschodie, kancelária Ing. Hrušovská, PhDr. Izraelová), alebo zásielky prinesú poverení zamestnanci RÚŠS Trenčín priamo na školu (**riaditelia budú osobne informovaní o spôsobe a čase preberania a odovzdania zásielok**).

Riaditelia stredných škôl, na ktorých sa bude realizovať opravný, náhradný termín EČ a PFIČ MS **zašlú** oznámenie o termíne jej konania vymenovaným predsedom školských maturitných komisií a predsedom predmetových maturitných komisií v jednotlivých predmetoch, ktorí sú menovaní na ich školy.

Riaditelia stredných škôl zašlú žiakom svojej školy oznámenie o mieste a termíne konania opravného, náhradného termínu EČ a PFIČ MS v septembri.

Všetky OH sa budú hodnotiť v spracovateľskom centre, takže nie je potrebné určovať na škole pomocných hodnotiteľov.

NÚCEM zašle výsledky opravného a náhradného termínu EČ MS na jednotlivé stredné školy.

Tlačivá PFIČ MS, kópie tém/zadaní PFIČ doručí škola, kde sa PFIČ MS konala do kmeňových škôl, najneskôr **do 3 pracovných dní** od konania PFIČ MS v opravnom termíne. Protokoly o priebehu MS ostávajú na škole, kde sa skúška konala. Kópie OH doručí škola do kmeňových škôl až po oznámení výsledkov z opravného termínu EČ MS.

Opravu písomnej formy internej časti z jednotlivých predmetov zabezpečí každá škola **pre svojich žiakov**.

S pozdravom

Regionálny úrad
školskej správy v Trenčíne
Odbor metodiky
Hviezdoslavova 140/3, 911 01 Trenčín

Mgr. Gabriela Petrovičová
riaditeľka